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Langeweile war gestern! Autos im Design ab Werk? Nicht mit uns! Wir machen es uns seit über 40 Jahren zur Aufgabe, Autos 
mit unseren Produkten zu individualisieren. Das Beste: es sind „Do it yourself“ Produkte! Unsere Produkte können ganz einfach 
selbst vom Laien angebracht werden. Wie? Schau Dir unsere Tutorials auf YouTube an oder wirf einen Blick in die Montage- 
anleitung. Was uns auszeichnet? Qualitativ hochwertige Produkte. Kundennähe. Trendbewusstsein. Du willst Dein Auto verän-
dern? Dann los! Wie das geht findest Du auf den nächsten 62 Seiten. Viel Spaß beim Blättern! Dein FOLIATEC-Team

Boredom was yesterday! Cars in a stock design? Not with us! We have been committed to individualizing cars with our 
products for over 40 years. The best: they are "do it yourself" products! Our products can easily be installed by the lay-
man. How? Check out our tutorials on YouTube or take a look at the assembly instructions. What distinguishes us? High 
quality products. Customer proximity. Trendiness. Do you want to change your car? Let's go! You can find out how to 
do this on the next 62 pages. Enjoy looking through! Your FOLIATEC team

INDIVIDUALITÄT · KREATIVITÄT · LEIDENSCHAFT
INDIVIDUALITY · CREATIVITY · PASSION
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GLÄNZEND|GLOSSY

2194
performance red
glänzend|glossy

2160 
racing rosso

glänzend|glossy

2195 
performance yellow

glänzend|glossy

2161
speed yellow

glänzend|glossy

2167 
flame orange

glänzend|glossy

2168 
pure white

glänzend|glossy

2156 
circuit grey

glänzend|glossy

2164 
midnight black

glänzend|glossy

2174 
ocean turquoise
glänzend|glossy

2177 
toxic green

glänzend|glossy

2166 
power green

glänzend|glossy

2178 
sky blue

glänzend|glossy

2179 
deep violet

glänzend|glossy

2188 
GT-blue

glänzend|glossy

2162 
RS-blue

glänzend|glossy

2155 
miami beach blue
glänzend|glossy

 heat resistant

 chemical, corrosion and oil resistant

  easy application with a paint brush

 no need to dismantle any car parts

 sufficient for 4 brake calipers

Sie sind eintönig, langweilig und meist ziemlich rostig und dreckig. Bremssättel. Gefällt Dir nicht? Dann  
lackiere sie! Verpasse Deinen Bremssätteln einen individuellen Look und optische Sportlichkeit mit unserem  
Bremssattel Lack Set. 

They are monotonous, boring and mostly pretty rusty and dirty. Brake calipers. You don’t like it? Then 
paint them! Give your brake calipers an individual look and visual sportiness with our Brake Caliper  
Lacquer Set.

 hitzebeständig

 chemikalien-, korrosions- und ölbeständig

  einfaches Auftragen mit dem Pinsel

 kein Teileausbau notwendig

 ausreichend für 4 Bremssättel

BREMSSATTEL LACK SET
BRAKE CALIPER LACQUER SET

 1 pair of disposable  
  protective gloves

 1 steel brush

     1 brush

 1 scoop

   1 Paar Einweg- 
Schutzhandschuhe

 1 Stahlbürste

 1 Pinsel

 1 Spatel

Das Bremssattel Lack Set besteht aus:  
Bremsen Spezialreiniger (400 ml) + 2-Komponenten Lacksystem (125 ml Lack + 50 ml Härter)

The Brake Caliper Lacquer Set includes: 
Brake Cleaner (400 ml) + 2-component paint system (125 ml paint + 50 ml hardener)

BREMSSATTELLACK-TEST
TUNING 03 I 2019 S.76-79
VWSPEED 03 I 2019 S.86-89

Motorrad | Motorcycle

Für die Anwendung  

an Auto, Motorrad  

und Fahrrad! 
For use on cars,  

motorcycles  

and bicycles!

MATT|MATT

2175 
racing rosso

matt

2189 
combat green

matt

2176
midnight black

matt

METALLIC|METALLIC

2152 
green hell
metallic

2172 
stratos silver

metallic

2170 
carbon
metallic

2169 
candy pink

metallic

2171 
vintage copper

metallic

2165 
prestige gold

metallic

2197 
marina bay silver

metallic

2196 
performance blue

metallic

2154 
hyper gold

metallic
Abbildung zeigt Bremssattel Lack in performance blue metallic (Art.-Nr. 2196) | 
Picture shows Brake Caliper Lacquer in performance blue metallic (item no. 2196)
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BREMSSATTEL LACK SET PASTELL
BRAKE CALIPER LACQUER SET PASTEL

Das Bremssattel Lack Set Pastell besteht aus:  
Bremsen Spezialreiniger (400 ml) + Grundierung (125 ml) + 2-Komponenten Lacksystem  
(125 ml Lack + 50 ml Härter)

The Brake Caliper Lacquer Set Pastel includes:  
Brake cleaner (400 ml) + Basecoat (125 ml) + 2-component paint system  
(125 ml paint + 50 ml hardener)

2221 
PASTELL creamy vanilla
Pastel creamy vanilla

2222 
PASTELL juicy peach
Pastel juicy peach

2220
PASTELL juicy peach
Pastel jueicy peach

2223 
PASTELL pepper mint
Pastel pepper mint

Das Bremsattel Lack Set nun auch in Pastellfarben: Dem aktuellen Trend bei Wrapfolien, Sneakern und 
Hoodies folgend präsentieren wir eine neue Farbserie mit vier modischen Pastellfarben creamy vanilla,  
juicy peach, pepper mint und soft violet. Sie stehen für Sommer, Sonne, gute Laune und vor allem Lässigkeit. 
All das selbstverständlich in der bewährten Qualität von FOLIATEC.

The Brake Caliper Laquer Set is now also available in pastel colors: Following the current trend for wrap 
films, sneakers and hoodies, we are presenting a new colour series with four fashionable pastel colors: 
creamy vanilla, juicy peach, pepper mint and soft violet. They stand for summer, sun, good vibes                     
and, above all, nonchalance. All this, of course, in the proven FOLIATEC quality.

Abbildung zeigt Bremssattel Lack in PASTELL pepper mint (Art.-Nr. 2223) | 
The picture shows Brake Caliper Lacquer in PASTEL peper mint (item no. 2223)

 1 pair of disposable  
  protective gloves

 1 steel brush

     1 brush

 1 scoop

   1 Paar Einweg- 
Schutzhandschuhe

 1 Stahlbürste

 1 Pinsel

 1 Spatel
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Wer statt pinseln lieber spritzen 
möchte, bestellt zum gewünschten 

Farbton einfach die Bremssattel 
Lack Spezial Verdünnung dazu 

und kann damit alle FOLIATEC 
Bremssattel Lacke auch mit der  

Lackierpistole aufbringen. 

Those who prefer to spray instead 
of brushing, simply order the Brake  

Caliper Lacquer Thinner, add it 
to the requested color and so you 

can also apply all FOLIATEC Brake  
Caliper Lacquers with a spray gun.

Um die volle Leuchtkraft der NEON-Töne zu erhalten, wird vor der gewünschten Farbe einfach eine weiße 
Grundierung aufgetragen – diese wurde speziell entwickelt und ist im Set enthalten. 

To maintain the full brilliance of the NEON colors, simply apply the white basecoat before the desired  
color – this was specially developed and is included in the set.

BREMSSATTEL LACK SET NEON
BRAKE CALIPER LACQUER SET NEON

BREMSSATTEL LACK VERDÜNNUNG 
BRAKE CALIPER LACQUER THINNER

 1 pair of disposable  
 protective gloves

 1 steel brush

     2 brushes

 2 scoops

   1 Paar Einweg- 
Schutzhandschuhe

 1 Stahlbürste

 2 Pinsel

 2 Spatel

Das Bremssattel Lack Set NEON besteht aus:  
Bremsen Spezialreiniger (400 ml) + Grundierung (125 ml) + 2-Komponenten Lacksystem  
(125 ml Lack + 50 ml Härter)

The Brake Caliper Lacquer Set NEON includes:  
Brake cleaner (400 ml) + Basecoat (125 ml) + 2-component paint system  
(125 ml paint + 50 ml hardener)

2182 
NEON grün|NEON green

2183 
NEON orange|NEON orange

2184 
NEON gelb|NEON yellow

2185 
NEON rot|NEON red

Für die Anwendung  

mit der Lackierpistole. 

For the application 

with the spray gun.

 zur Viskositätseinstellung  
 der Bremssattel Lacke

 for viscosity setting for the 
 Brake Caliper Lacquer 

2198
Bremssattel Lack Verdünnung 
Brake Caliper Lacquer Thinner

100 ml

2210 
Bremssattel Lack Verdünnung für NEON Grundierung 
Brake Caliper Lacquer Thinner for NEON Basecoat

100 ml

 zur Viskositätseinstellung der  
 Bremssattel Lack Grundierung

 for viscosity setting for the   
 Brake Caliper Lacquer Basecoat 

Zum Pinseln
For brushing

Inhalt
Content  

Zum Spritzen
For spraying

2110
Bremsen Spezialreiniger 

Brake Cleaner

400 ml

BREMSSATTELLACK-TEST
TUNING 03 I 2019 S.76-79
VWSPEED 03 I 2019 S.86-89
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FUNKTIONSWEISE 
FUNCTIONALITY

Inhalt
Content  

2130
rot glänzend
red glossy

2132
gelb glänzend
yellow glossy

2133
blau glänzend

blue glossy

2131
schwarz glänzend

black glossy

2125
schwarz glänzend

black glossy

Roten oder weißen Druckknopf für  
Härter aus der Kappe entnehmen
Remove the red or white push button  
for hardener from the cap 

Roten oder weißen Druckknopf aufsetzen
Put on the red or white push button 

Sprühkopf
Spray nozzle

Treibmittel
Propellant 

Komponente 1: Lack
Component 1: Lacquer

Mischkugeln
Mixing balls 

Stift
Pin 

2K LACKSPRAYS
2C SPRAY PAINTS

Bei unseren 2K Lacksprays handelt es sich um ein innovatives 2-Komponenten-System:  
der Härter befindet sich direkt in der Dose, es ist kein umständliches Mischen mehr notwendig! 

So einfach geht's:
Schritt 1:  Dose vor Gebrauch kräftig schütteln! Unmittelbar vor dem Lackieren den Druckknopf 
 aus der Kappe entnehmen. 
Schritt 2:  Dose um 180° drehen und Druckknopf auf den Stift am Dosenboden aufsetzen.
Schritt 3:  Druckknopf mit dem Handballen bis zum Anschlag drücken. Dose nach dem  
 Auslösen erneut kräftig schütteln (3 Minuten).
Schritt 4:  Dose ist nun zur Anwendung bereit!

Our 2C Spray Paint comprises an innovative 2C system: the hardening agent is already 
in the can which means you can say goodbye to inconvenient mixing! 

It's so easy: 
Step 1:  Shake can well before use. Remove the push button from the cap directly 
 before spraying. 
Step 2:   Turn the can 180° and attach the push button to the pin on the base  
 of the can.
Step 3:   With the ball of your hand, press the push button as far as it will go.  
 Re-shake can well after activating (3 minutes).
Step 4:   Can is now ready for use! 

AKTIVIERUNG DER 2K-LACKDOSE:
ACTIVATION OF THE 2C SPRAY CAN:

 hitze- und ölbeständig

 chemikalien- und korrosionsbeständig

 heat and oil resistant

 chemical and corrosion resistant

UNIVERSAL 2K LACKSPRAY
UNIVERSAL 2C SPRAY PAINT

Universal 2K Lackspray
Universal 2C Spray Paint

Auspuff 2K Lackspray
Exhaust 2C Spray Paint 

400 ml

250 ml

LACK + HÄRTER

LACQUER + HARDENER 

Egal ob Bremssättel, Motorteile, Karosseriekomponenten, Motorradrahmen oder Felgen: die Anwen-
dungsmöglichkeiten des Universal 2K Lacksprays sind unbegrenzt. Dabei ist die Farbschicht äußerst 

hart im Nehmen – hohen Temperaturen trotzt sie genau wie Angriffen von Chemikalien, Korrosion und Öl.

Be it brake calipers, engine parts, body parts, motorbike frames or wheels: there is almost no limit to the 
application of the Universal 2C Spray Paint. The paint coat is particularly “tough”. It will withstand high 

temperatures as well as chemicals, corrosion and oil. 

AUSPUFF 2K LACKSPRAY
EXHAUST 2C SPRAY PAINT

Mit dem Auspuff 2K Lackspray verpasst Du Deinen Auspuffendrohren 
und Blenden nicht nur einen sportlichen Look, sondern der hitzebe-
ständige Lack versiegelt und konserviert auch gleich die Oberfläche. 

With the Exhaust Pipe 2C Gloss Spray Paint you will not only 
give your exhaust pipe and/or embellisher a sporty look, but 
the heat-resistant paint also permanently seals and preserves 
the surface straight away.

2110
Bremsen Spezialreiniger 

Brake Cleaner

400 ml

Für den Einsatz an  
Bremssätteln empfiehlt sich  

der Bremsen Spezialreiniger.

For use on brake calipers  

our Brake Cleaner  
is recommended.

Steigrohr und Ventil
Riser pipe and valve 

Komponente 2: Härter
Component 2: Hardener

SCHÜTTELN!
SHAKE!

SCHÜTTELN!
SHAKE!

DREHEN 
TURN

AKTIVIEREN 
ACTIVATE 

2129
schwarz matt

black matt

2137
silber metallic glänzend

silver metallic glossy

2139
bronze metallic glänzend

bronze metallic glossy

2138
gunmetal metallic glänzend

gunmetal metallic glossy

180°
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FELGEN 2K LACK SET
RIM 2C SPRAY PAINT KIT

Das Felgen 2K Lack Set bietet eine hervorragende Möglichkeit seine Felgen in einem „New-Look“ erschei-
nen zu lassen. Egal ob abgestimmt auf die Lackfarbe des Fahrzeugs oder als farbiger Kontrast – der 
sportliche Look gelingt in jedem Fall! Aufgrund der 2K-Qualität ist die vom 2K Lackspray gebildete Farb-
schicht äußerst hart im Nehmen, ein Klarlack wird nicht mehr benötigt. Selbst Laien können Dank des 
feinen Sprühbildes Ergebnisse erzielen, die Original-Lackierungen fast nicht nachstehen, nicht zuletzt 
mit dem guten Gewissen, es selbst gemacht zu haben.

The Rim 2C Spray Paint Kit is a outstanding solution to make your rims look new again. Whether 
you choose a color that matches your car or your goal is a strong contrast – the sporty look is al-
ways assured. Since this is a real 2-component paint the lacquer itself is very hard and resistant –  
high temperatures, chemicals, corrosion and salt are not a problem. A clear coat is also not 
needed.  Even amateurs can achieve a smooth and OE-like finish thanks to the fine spray jet, 
not forgetting the good conscience of having done it yourself.

 chemikalien- und witterungsbeständig

  temperaturbeständig

  hohe Abriebfestigkeit

 chemical- and weather resistant

 temperature resistant

  high abrasion resistance

 1 pair of disposable   
 protective gloves

 1 grinding sponge

     4 cleaning wipes

 25 cards for masking

 25 microfibre cloth

   1 Paar Einweg- 
Schutzhandschuhe

 1 Schleifschwamm

 4 Reinigungstücher

 25 Karten zum Einstecken

 1 Mikrofasertuch

LACK + HÄRTER

LACQUER + HARDENER 

Das Felgen 2K Lack Set ist erhältlich als Rundum-
Sorglos-DIY-Set: es enthält 3 Dosen Universal 2K 
Lackspray + Zubehör und ist ausreichend zum  
Besprühen von 4 Felgen bis ca.18 Zoll.

The Rim 2C Spray Paint Kit is available as a com-
plete DIY-Set: it includes 3 cans Universal 2C Spray 
Paint + tools and is sufficient for spraying 4 rims up 
to 18 inches.

2-Komponenten Lack für  

professionelle Lackierergebnisse.

2 components lacquer for  

professional painting results.

2350
schwarz matt|

black matt

2351
schwarz glänzend|

black glossy

2352
silber metallic glänzend|

silver metallic glossy

2353
gunmetal metallic glänzend|

gunmetal metallic glossy

2354
bronze metallic glänzend|

bronze metallic glossy 3x 400 ml
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 1 pair of disposable   
 protective gloves

 1 additional fan nozzle

     4 cleaning wipes

 25 cards for masking

   1 Paar Einweg- 
Schutzhandschuhe

 1 zusätzliche Fächerdüse

 4 Reinigungstücher

 25 Karten zum Einstecken

Mit unserem Sprüh Folien Set lassen sich Felgen und glatte lösemittelbeständige Zubehörteile schnell und einfach individuell 
verändern. Die Farbe gefällt Dir nicht mehr? Kein Problem! Du kannst sie jederzeit problemfrei abziehen!

With our Spray Film Set rims or smooth and solvent-resistant accessory parts can be modified quick and easily. You don't like 
the colour anymore? No problem! You can easily remove it at any time!

SPRÜH FOLIEN SET
SPRAY FILM SET

Das Sprüh Folien Set besteht aus:  
2 Einzeldosen + Zubehör (ideal zum Besprühen von 4 Felgen bis ca.18 Zoll) 
Farbe Neon: 2 Set oder 4er Set + Zubehör (2er Set ohne Zubehör)

The Spray Film Set includes:  
2 single spray cans + tools (ideal for spraying 4 wheels up to approx. 18 inches) 
Neon color: Set of 2 or set of 4 + tools (set of 2 without tools)

 sehr gute Deckkraft, hoch elastisch

  leicht aufzutragen

 ideal für KFZ, Hobby, Haus & Garten

 einfach wieder abziehbar

 maximale Ergiebigkeit durch Leersprühen der Dose

 very good opacity, high elasticity

  easy to fit

 ideal for car, hobby, home & garden

 easy to remove

 top efficiency since you can spray the can empty

Die Sprüh Folie ist neben dem Sprüh Folien 
Set in allen Farben als Einzeldose mit 400 ml 

Inhalt erhältlich und zusätzlich als 150 ml Dose 
für den kleinen Bedarf in den Farben schwarz 

matt, schwarz glänzend und weiß glänzend.

In addition to the Spray Film Set, the Spray 
Film is also available as a 400 ml spray can in 

all colors and also as a 150 ml spray can for 
smaller projects in black matt, black glossy and 

white glossy.

Sprüh Folie, Dose 
Spray Film, Can

400 ml

Sprüh Folie, Dose 
Spray Film, Can

150 ml

TESTSIEGER
SPRÜHFOLIENTEST TUNING 

AUSGABE 3/15 S.118-121

2064*, 2069**, 20692***
weiß glänzend
white glossy

2059*, 2058**
rot glänzend
red glossy

2035*, 2036*, 20362***
schwarz glänzend

black glossy

GLÄNZEND|GLOSSYNEON|NEON

2060*, 2065**, 20652***
schwarz matt

black matt

MATT|MATT

2047*, 2046**
gold metallic
gold metallic

2049*, 2048**
silber metallic
silver metallic

2062*, 2067**
anthrazit metallic
anthracite metallic

2089*, 2088**
bronze metallic
bronze metallic

2034*, 2033**
kupfer metallic
copper metallic

2028*, 2029**
gunmetal grey metallic
gunmetal grey metallic

METALLIC|METALLIC

Zum dauerhaften Versiegeln 

empfiehlt sich der Sprüh Folien 

Versiegler, siehe Seite 16! 
For permanent sealing  

we recommend our Spray Film 

Sealer, see page 16! 

 *  Sprüh Folien Set, 2 x 400 ml|Spray Film Set, 2 x 400 ml
 **  Sprüh Folie Dose, 400 ml|Spray Film Can, 400 ml
 ***  Sprüh Folie Dose, 150 ml|Spray Film Can, 150 ml
 ****  Sprüh Folie NEON 2er Set (1x 400ml Sprüh Folie Neon, 
          1x 400ml Grundierung) | Spray Film Neon 2pcs. Set  
         (1x 400ml Spray Film Neon, 1x 400ml base coat)
*****  Sprüh Folie NEON 4er Set (2x 400ml Sprüh Folie Neon,  
          2x 400ml Grundierung) | Spray Film Neon 4pcs. Set  
         (2x 400ml Spray Film Neon, 2x 400ml base coat)

2022****, 2023*****
NEON blau
NEON blue

2024****, 2025*****
NEON rot
NEON red

Einfach wieder 
abziehbar!

Easy to remove!
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Mobile Lackierpistole für alle 

FOLIATEC Sprühdosen. 

Portable Spray Pistol for all 

FOLIATEC spray cans.

Du bist gerade mit dem Sprühfolieren Deiner Felgen fertig geworden? Du hast ein klasse Ergebnis erzielt? 
Dann verlängere jetzt die Lebensdauer mit unserem Sprüh Folien Versiegler! 

Have you just finished spraying your rims? Did you get a great result? Then extend the endurance with 
our Spray Film Sealer!

  versiegelt die Sprüh Folie dauerhaft

 leichtere Reinigung

  schützt vor Schmutz und Beschädigungen

  noch leichteres Abziehen

 hält die Farben länger frisch,  
 besonders bei hellen Farben

 1 Dose ausreichend für 4 Felgen

 einfacheres und gleichmäßigeres Auftragen

SPRÜH FOLIEN ZUBEHÖR 
SPRAY FILM ACESSORIES

 seals the Spray Film permanently

 easier cleaning

  protection against dirt and damages

 even easier to remove

 improves the colour maintenance,  
 especially when using bright colours

 1 can sufficient for 4 rims

 easy and smooth application

 Zum Entfernen zu dünn gesprühter  
 Sprüh Folie und Sprüh Folien Resten

 For removing spray film residue and  
 spray film that has been sprayed too thinly

2106
Sprüh Folien Versiegler glänzend 

Spray Film Sealer glossy 

2107
Sprüh Folien Versiegler matt 

Spray Film Sealer matt 

2108
Sprüh Folien Versiegler shine effect 

Spray Film Sealer shine effect 

Damit die Sprüh Folie immer schön strahlt, 
sollte sie regelmäßig von Straßenschmutz und 

Bremsenabrieb befreit und gereinigt werden. 
Speziell hierfür haben wir den Felgen Reiniger 

entwickelt. Sie lässt sich nicht abziehen? Der 
Sprüh Folien Entferner hilft Dir, zu dünn aufge-

tragene Sprüh Folie zu entfernen.

For an always shining Spray Film, it should regu-
larly be cleaned from road dirt and brake abra-

sion. Especially for this we have developed the 
Rim Cleaner It can't be removed? Our Spray Film  

Remover will help you to remove Spray Film 
applied too thinly.79970

Spray Pistole 
Spray Gun

400 ml 400 ml 400 ml

2109
Sprüh Folien Entferner 
Spray Film Remover

400 ml

 Kraftvoll gegen Straßen- 
 schmutz und Bremsenabrieb

 Powerful for removing  
 road dirt and brake abrasion

2553
Felgen Reiniger 

Rim Cleaner

500 ml

Inhalt
Content  

Sprüh Folien Versiegler | Spray Film Sealer

Felgenreiniger | Rim Cleaner Sprüh Folien Entferner| Spray Film Remover

PH-Hautneutral!

PH skin neutral!
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KAROSSERIE SPRÜH FOLIE
CARBODY SPRAY FILM

20850*
schwarz|black

matt

20865*
magic green-purple

metallic matt

 spritzfertig, sehr gute Deckkraft, UV-stabil 

  Schutz vor Kratzern, Salz und kleineren  
Steinschlägen am Originallack

 einfach wieder abziehbar

 ready to use, very good opacity, UV-resistant

 protection from scratches, salt and  
 stone chipping on the original paint

 no need to dismantle any car parts

Karosserie Sprüh Folie 
Carbody Spray Film

5000 ml

79934
Vorreiniger 
Precleaner

750 ml

20859
Verdünnung 

Thinner

500 ml

20875
Metalizer 
Metalizer

Mit dem Karosserie Sprüh Folie Metalizer kann jeder Karosserie 
Sprüh Folien-Farbe eine Metallic-Lack-Optik verliehen werden. Der 

zusätzliche Materialauftrag durch den Karosserie 2K Versiegler 
erhöht die Schichtstärke und verbessert das Abziehen. Außerdem 

schützt das 2-komponentige Material die Karosserie Sprüh Folie vor 
Beschädigungen des täglichen Gebrauchs und erleichtert die Rei-

nigung der Oberfläche von Straßenschmutz und Verunreinigungen.

With the Carbody Spray Film Metalizer any Carbody Spray 
Film color can be given a metallic look. The additional applica-

tion of material by the Carbody Spray Film 2C Sealer increa-
ses the layer thickness and improves the stripping. In addition, 

the 2-component material protects the Carbody Spray Film from 
everyday damage and makes it easier to clean  the surface of  

road dirt and other pollutions.

20852*
transparent

glänzend|glossy

20851*
weiß|white

matt

Lust auf Veränderung? Wie wäre es mit einer flexiblen Sprühfolierung in Wunschfarbe anstelle einer aufwendigen Lackierung?  
Wir haben die Karosserie Sprüh Folie für den großflächigen Einsatz auf Fahrzeugen entwickelt und bieten, neben Schwarz 
und Weiß, über 200 RAL-Farben sowie die Chamäleon-Farbe magic green-purple an. Auch ohne große Lackiererfahrung hat 
man den Dreh schnell heraus und erhält ein sauberes Ergebnis. Zudem sind „Outfit“-Wechsel jederzeit möglich, denn für alle  
FOLIATEC Sprüh Folien gilt: einfach aufzutragen, einfach wieder abziehbar!

Fancy a change? How about flexible spray wrapping in the colour of your choice instead of a costly paint job? We have developed 
the body spray film for large-scale use on vehicles and, in addition to black and white, offer over 200 RAL colors as well as the 
chameleon colour magic green-purple. What's more, "outfit" changes are possible at any time, because the following applies to all  
FOLIATEC spray films: easy to apply, easy to remove!

25 ml

Inhalt
Content  

Metalizer| Metalizer

 *5 Liter Gebinde|5 liter unit

20995
2K Versiegler glanz 
2C Sealer glossy

20985
2K Versiegler matt 

2C Sealer matt

3000 ml

Karosserie Sprüh Folie in der Farbe RAL 3027 mit Metalizer  
Carbody Spray Film in the colour RAL 3027 with Metalizer

Karosserie Sprüh Folie in der Farbe "Magic Green Purple"  
Carbody Spray Film in the colour "Magic Green Purple"

Karosserie Sprüh Folie in der Farbe RAL 5012 mit Metalizer                                                             
Carbody Spray Film in the colour RAL 5012 mit Metalizer

Bestellbar in über 200  

RAL-Farben, siehe Seite 25! 

Orderable in about 200  

RAL colors, see page 25!
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HARD ROCK LINER 2K STRUKTURLACK, DOSE  
HARD ROCK LINER 2C TEXTURED PAINT, CAN

MÖGLICHE STRUKTURNACHSTELLUNGEN 
POSSIBLE STRUCTURES

 innovatives 2-Komponenten-System:  
 der Härter befindet sich direkt in  
 der Dose!

 extrem robust und kratzfest

  chemikalien- und temperatur- 
 beständig

 ideal zum Besprühen von Kleinteilen  
 wie z.B. Felgen, Außenspiegeln   
   oder Stoßstangen

 innovative 2-component system 
 the hardening agent is already  
 in the can!

  extremely robust and scratchproof

  highly chemical and  
 temperature resistant

  ideal for spraying small parts  
 such as rims, side mirrors or  
 bumpers

Für die kleine Anwendung zwischendurch eignet sich der Hard Rock Liner  
2K Strukturlack in der 2K-Sprühdose ideal. Auf Knopfdruck aktiviert lassen sich  
kleine Anbauteile, Stoßstangen oder Felgen beschichten. Kompressor oder sepa-
rate Sprühpistole werden hier nicht benötigt.

For the smaller applications we now present Hard Rock Liner 2C textured paint 
in a 2C-spray can. Once activated with a push of the button you can easily 
coat small parts, bumpers or rims. Compressor or separate spray gun are not 
required.  

Permanente Bedliner- 

Sprühbeschichtung.

Permanent Bedliner- 

Application.

2235
Hard Rock Liner 2K Strukturlack 

Hard Rock Liner 2C Textured Paint
schwarz|black

2230
Hard Rock Liner Haftgrund 

Hard Rock Liner Primer

400 ml 400 ml

LA
CK

 + HÄRTER    *    LACQUER + HARDENER

flache, welllige Struktur | flat, wavy structure grobe, welllige Struktur | coarse, wavy 
structure

feine, seidenmatte Struktur | fine, silk-matt structure matte, raue Struktur | matt, rough 
structure

Die Struktur ist variierbar über den Sprühabstand und die Spritzweise im 2. Spritzgang. 
Je näher der Abstand, desto gröber die Struktur. Je weiter der Abstand, desto feiner. 

Ausführliche Hinweise zur Anwendung in der Gebrauchsanleitung.

The texture can be varied depending on the spraying distance and the spraying method in the 2nd  
spraying cycle. The closer the distance, the rougher the structure. The further the distance, the finer. 

For detailed information, check the instruction manual.
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2240*, 2290**
schwarz seidenglänzend|

black satin-gloss 

Wer seinem Fahrzeug eine eindrucksvoll raue Optik verleihen möchte, sollte zu unserem Hard Rock Liner greifen. Ob permanent 
oder wieder abziehbar, entscheidest Du dank des optionalen FOLIATEC-Basecoats selbst. Verpass’ Deinem Fahrzeug eine markante 
Sprüh-Beschichtung und hol’ Dir den ultimativen Blickfang – Schutz vor äußeren Einflüssen inklusive. 

Our Hard Rock Liner is perfect for anyone who wants to give their vehicle an impressively rugged look. Permanent or  
removable – you decide thanks to the optional FOLIATEC Basecoat. Give your vehicle a striking spray finish and get the ulti-
mate eye-catching look – protection against external influences comes as standard.

 abziehbar - in Kombination  
 mit dem Basecoat

 removable - in combination 
 with the Basecoat

  extrem robust und kratzfest, UV-stabil

 chemikalien- und temperaturbeständig

  extremly robust and scratchproof, UV resistant

 highly chemical and temperature resistant

79935
Spray Gun

inkl. 1 Leerbecher
incl. 1 empty bottle

79936
Leerbecher
Empty Bottle

HARD ROCK LINER 2K STRUKTURLACK, SETS 
HARD ROCK LINER 2C TEXTURED PAINT, SETS

Der Basecoat bildet die Grundierung des Hard Rock 
Liner und wurde speziell dafür entwickelt, um diesen 

wieder abziehen zu können. Die Hard Rock Liner 
Spray Gun ermöglicht aufgrund ihrer sehr groben 

Düse ein optimales Auftragen des Hard Rock Liner. Der  
 Leerbecher wird zusammen mit der Hard Rock Liner 

Spray Gun verwendet.

The Basecoat acts as the Primer of the Hard Rock Liner 
and was developed to make the Hard Rock Liner remo-

vable again. The Hard Rock Liner Spray Gun will get 
the best possible result because of the large size of the 

nozzle. The bottle is used together with the Hard Rock 
Liner Spray Gun.

2286
Basecoat

2500 ml

* Removable Set ** Permanent Set

Das Permanent Set besteht aus:  
2 Liter Hard Rock Liner 
0,5 Liter Hardener

The Permanent Set includes:  
2 liters Hard Rock Liner 
0.5 liter Hardener

Das Removable Set besteht aus:  
2,5 Liter Basecoat, 2 Liter Hard Rock Liner 
0,5 Liter Hardener, einer Spray Gun + Leerbecher

The Removable Set includes:  
2,5 liters Basecoat, 2 liters Hard Rock Liner 
0.5 liter Hardener, a Spray Gun + empty bottle

Inhalt
Content  

Abbildung zeigt Hard Rock Liner in der Farbe RAL 1000 | 
The picture shows Hard Rock Liner in the colour RAL 1000

Bestellbar in über 200 RAL-Farben in 

seidenglänzend, siehe Seite 25! 

Orderable in about 200 RAL colors 

in satin-gloss, see page 25!

Abbildung zeigt Hard Rock Liner in schwarz (Art.-Nr. 2240) | 
The picture shows Hard Rock Liner in black (item no. 2240)

abziehbar - in Kombination mit dem Basecoat | 
removable - in combination with the Basecoat
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ZUBEHÖR FÜR KAROSSERIE SPRÜH FOLIE UND HARD ROCK LINER
ACCESSORIES FOR CARBODY SPRAY FILM AND HARD ROCK LINER

Farbton/Colour    

RAL 1000   

RAL 1001   

RAL 1002   

RAL 1003   

RAL 1004   

RAL 1005  

RAL 1006  

RAL 1007  

RAL 1011  

RAL 1012   

RAL 1013   

RAL 1014   

RAL 1015   

RAL 1016   

RAL 1017   

RAL 1018   

RAL 1019   

RAL 1020   

RAL 1021   

RAL 1023   

RAL 1024   

RAL 1027   

RAL 1028   

RAL 1032   

Farbton/Colour  

RAL 1033   

RAL 1034   

RAL 2000   

RAL 2001   

 RAL 2002   

RAL 2003   

RAL 2004   

RAL 2008   

RAL 2009   

RAL 2010   

RAL 2011   

RAL 2012   

RAL 3000   

RAL 3001   

RAL 3002   

RAL 3003   

RAL 3004   

RAL 3005   

RAL 3007   

RAL 3009   

RAL 3011   

RAL 3012   

RAL 3013   

RAL 3014   

Farbton/Colour  

RAL 3015   

RAL 3016   

RAL 3017   

RAL 3018   

RAL 3020   

RAL 3022   

RAL 3027   

RAL 3028   

RAL 3031   

RAL 4001   

RAL 4002   

RAL 4003   

RAL 4004   

RAL 4005   

RAL 4006   

RAL 4007   

RAL 4008   

RAL 4009   

RAL 4010   

RAL 5000   

RAL 5001   

RAL 5002   

RAL 5003   

RAL 5004   

Farbton/Colour  

RAL 5005   

RAL 5007   

RAL 5008   

RAL 5009   

RAL 5010   

RAL 5011   

RAL 5012   

RAL 5013   

RAL 5014   

RAL 5015   

RAL 5017   

RAL 5018   

RAL 5019   

RAL 5020   

RAL 5021   

RAL 5022   

RAL 5023   

RAL 5024   

RAL 6000   

RAL 6001   

RAL 6002   

RAL 6003   

RAL 6004   

RAL 6005   

Farbton/Colour  

RAL 6006   

RAL 6007   

RAL 6008   

RAL 6009   

RAL 6010   

RAL 6011   

RAL 6012   

RAL 6013   

RAL 6014   

RAL 6015   

RAL 6016   

RAL 6017   

RAL 6018   

RAL 6019   

RAL 6020   

RAL 6021   

RAL 6022   

RAL 6024   

RAL 6025   

RAL 6026   

RAL 6027   

RAL 6028   

RAL 6029   

RAL 6032   

Farbton/Colour  

RAL 6033   

RAL 6034   

RAL 6037   

RAL 7000   

RAL 7001   

RAL 7002   

RAL 7003   

RAL 7004   

RAL 7005   

RAL 7006   

RAL 7008   

RAL 7009   

RAL 7010   

RAL 7011   

RAL 7012   

RAL 7013   

RAL 7015   

RAL 7016   

RAL 7021   

RAL 7022   

RAL 7023   

RAL 7024  

RAL 7026   

RAL 7030   

Farbton/Colour  

RAL 7031   

RAL 7032   

RAL 7033   

RAL 7034   

RAL 7035   

RAL 7036   

RAL 7037   

RAL 7038   

RAL 7039   

RAL 7040   

RAL 7042   

RAL 7043   

RAL 7044   

RAL 7045   

RAL 7046   

RAL 7047   

RAL 8000   

RAL 8001   

RAL 8002   

RAL 8003   

RAL 8004   

RAL 8007   

RAL 8008   

RAL 8011   

Farbton/Colour     

RAL 8012   

RAL 8014   

RAL 8015   

RAL 8016   

RAL 8017   

RAL 8019   

RAL 8022   

RAL 8023   

RAL 8024   

RAL 8025   

RAL 8028   

RAL 9001   

RAL 9002   

RAL 9003   

RAL 9004   

RAL 9005   

RAL 9006   

RAL 9007   

RAL 9010   

RAL 9011   

RAL 9016   

RAL 9017   

RAL 9018   

FARBÜBERSICHT RAL-FARBEN FÜR KAROSSERIE SPRÜH FOLIE UND HARD ROCK LINER SETS  
COLOR SUMMARY FOR RAL COLORS FOR CARBODY SPRAY FILM AND HARD ROCK LINER SETS

Die Karosserie Sprüh Folie und der Hard Rock Liner können in über 200 verschiedenen RAL-Farben individuell bestellt  
werden. Wie das funktioniert? Kontaktiere uns über unser Kontaktformular im FOLIATEC.com-Onlineshop mit der Angabe Deines 

Fahrzeugs und Deiner Wunschfarbe nach RAL und Du erhältst von uns ein individuelles Angebot oder schreibe eine E-Mail an  
technik@foliatec.de.

The Carbody Spray Film and the Hard Rock Liner can be ordered individually in over 200 different RAL colors. How does it work? 
Contact us via our contact form in the FOLIATEC.com online shop, indicating your car model and RAL colour request and you will 

receive an individual offer or write an e-mail to technik@foliatec.de.

Kontaktformular 
Karosserie Sprüh Folie

Contact form
Carbody Spray Film

Kontaktformular 
Hard Rock Liner 

Contact form
Hard Rock Liner

Gute Vorbereitung ist das A und O für ein perfektes Ergebnis! Um Dir die einzelnen 
Arbeitsschritte in der Verarbeitung der Karosserie Sprüh Folie und dem Hard Rock 
Liner zu erleichtern, bietet wir vielseitige Hilfsmittel und Utensilien an.

Good preparation is essential for a perfect result! To make using the Carbody 
Spray Film and the Hard Rock Liner even easier, we provide a wide range of 
useful and versatile items and tools.

Weiteres Zubehör 
im Onlineshop! 

Additional accessories  

in the online shop!

79922, 79928
Spezial Abklebeband 
Special Masking Tape

 für alle Abklebearbeiten  
 am Fahrzeug

 for all masking work  
 on your vehicle

50 m x 50 mm 50 m x 25 mm

 für alle Abklebearbeiten  
 am Fahrzeug

 for all masking work  
 on your vehicle

50 m x 50 mm

79937
Hochleistungs Abklebeband 

High-Performance Masking Tape

55 m x 6 mm

79925
Fine Line Tape gerade 
Fine Line Tape straight

 für Abklebearbeiten bei  
 langen und geraden Linien

 for all masking work for  
 long and straight lines 

55 m x 6 mm

79926
Fine Line Tape gebogen 
Fine Line Tape curved

 für Abklebearbeiten  
 bei gebogenen Linien

 for all masking work  
 for curved lines

79938
Rührstab 
Whisk

 zum Aufrühren von Farben,  
 Lacken und Lasuren

 for the stirring of paints,  
 lacquers and glazes

35 cm, Ø 60 mm 10 m x 50 mm

79920
Easy Up Tape 
Easy Up Tape

 zum Lösen und Fixieren von  
 Dichtungen an Fahrzeugen

 for loosening and affixing  
 seals on vehicles 

79933
Staubbindetuch 

Dust Binding Cloth

 zum Entfernen letzter Staubreste   
 vom Lack vor dem Besprühen

 for removing any remaining dust  
 from the paint before spraying

79924
Schutzbrille 

Safety Glasses

 Rundum-Schutz für die Augen  
 und Panoramablick

 Complete eye protection  
 and panoramic view

79923M, 79923L, 79923XL
Lackieranzug (Größen M, L, XL) 
Painters Overall (Sizes M, L, XL)

 Schutz vor Sprühnebel und  
 sonstigen Verschmutzungen

 Protection against spray mist  
 and other contamination

79927
Atemschutzmaske inkl. Gas- und Partikelfiltern 

Respirator Mask with gas and particle filters

 bietet Schutz vor Gas,  
 Dampf und Staub

 Protection against gas,   
 steam and dust

79929
Waffelmikrofasertuch 

Waffle Microfiber Cloth

 spezielle Struktur für eine sehr hohe  
 Fett-, Schmutz,- und Wasseraufnahme

 special structure for absorbing high  
 amounts of grease, dirt and water

40 x 40 cm

Abmessungen
Dimensions  
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TUNING PFLEGE SERIE
TUNING CARE SERIES

Das Äußere Eures Fahrzeugs muss nicht nur technisch auf dem neuesten Stand sein, sondern auch optisch ansprechend wirken. Hier kommt die 
FOLIATEC Tuning Pflege ins Spiel: Der Scheiben Reiniger ist ein unverzichtbares Hilfsmittel, um dunkel getönte Scheiben schnell und gründ-
lich zu reinigen. Er entfernt nicht nur Schmutz und Fingerabdrücke, sondern auch Insektenreste und andere hartnäckige Verunreinigungen. 
Bei hartnäckigen Verschmutzungen an Felgen kommt unser Felgen Reiniger zum Einsatz. Er entfernt mühelos Bremsstaub und Schmutz 
und lässt die Felgen in neuem Glanz erstrahlen. Zudem kann er für die Sprüh Folie verwendet werden. Ein gepflegtes Cockpit rundet 
ein getuntes Fahrzeug perfekt ab. Dies sorgt für ein angenehmes Fahrgefühl und einen optischen Hingucker. Hierfür eignet sich unsere  
Innen Raum Pflege. Hartnäckige Insektenreste, die sich auf dem Lack festgesetzt haben, können mit dem speziellen Insekten Entferner 
problemlos entfernt werden. Er löst die Verunreinigungen schonend. Für die schnelle und einfache Reinigung Deines Autos empfeh-
len wir das Allround-Talent, unseren Hydro Detailer. Er reinigt und pflegt gleichzeitig und sorgt für einen langanhaltenden Glanz.  
 
The exterior of your vehicle must not only be technically up to date, but also visually appealing. This is where FOLIATEC Tuning 
Care comes into play: the Glass Cleaner is an indispensable aid for cleaning dark-tinted windscreens quickly and thoroughly. It 
not only removes dirt and fingerprints, but also insect residue and other stubborn dirt. Our Rim Cleaner is used for stubborn dirt 
on wheel rims.  It effortlessly removes brake dust and dirt and gives the rims a new shine. It can also be used for spray film. 
A well-maintained cockpit rounds off a tuned vehicle perfectly. This ensures a pleasant driving experience and a visual eye-
catcher. Our Interior Clean & Protect is suitable for this. Stubborn insect residues that have settled on the paintwork can 
be easily removed with the special Bug Remover. It gently dissolves the dirt. For quick and easy cleaning of your car, we 
recommend the Allround-Talent, our Hydro Detailer. It cleans and cares at the same time and ensures a long-lasting shine.

Alle Produkte dieser Doppelseite auch  

in günstigen Sets erhältich! Siehe Seite 28/29! 

All products on this page are also available in 

favourable sets! See page 28/29!

79895
Mikrofaser Felgen Bürste

Microfibre Rim Brush

31920
Premium Mikrofaser Tuch
Premium Microfibre Cloth

2550
Hydro Detailer
Hydro Detailer

500 ml

2551
Insekten Entferner

Bug Remover

500 ml

2552
Innen Raum Pflege

Interior Clean & Protect

500 ml

2553
Felgen Reiniger

Rim Cleaner 

500 ml

2554
Scheiben Reiniger

Glass Cleaner

500 ml
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Unsere Tuning Pflege Produkte sind auch als diverse Sets mit Zubehör zum Vorteilspreis erhältlich: 
Das Oberflächen Plege Set berücksichtigt die Lack-, Scheiben- und Interieurpflege gleichermaßen. Das 
spezielle Felgen Pflege Set ist geeignet für alle Arten von Felgen: Alu, Chrom, Stahl & sprühfolierte Fel-
gen. Alle FOLIATEC Pflege Produkte sind auch in unserem kompletten Tuning Pflege Set erhältlich.

Our tuning care products are also available as various sets with accessories at a special price:
The Surface Care Kit covers paint, windscreen and interior care in equal measure. The special  
Rim Care Set is suitable for all types of rims: Aluminium, chrome, steel & spray-foiled rims. All FOLIATEC 
care products are also available in our complete Tuning Care Kit.

TUNING PFLEGE SERIE SETS
TUNING CARE SERIES SETS

2561
Felgen Pflege Set

Rim Care Kit

2562
Oberflächen Pflege Set

Surface Care Kit

Das Oberflächen Pflege Set besteht aus:  
2x Hydro Detailer (2x 500 ml) + 2x Scheiben Reiniger (2x 500 ml) +  
1x Innen Raum Pflege (500 ml) + 3 Mikrofaser Tücher + 1 Aufbewahrungsbeutel

The Surface Care Kit includes:  
2x Hydro Detailer (2x 500 ml) + 2x Glass Cleaner (2x 500 ml) +  
1x Interior Clean & Protect  (500 ml) + 3 Microfibre Cloths + 1 Storage Bag

Das Felgen Pflege Set besteht aus:  
3x Felgen Reiniger (3x 500 ml)  + 1 Mikrofaser Bürste +  
1 Aufbewahrungsbeutel

The Rim Care Kit includes:  
3x Rim Cleaner (3x 500 ml) + 1 Microfibre Brush +  
1 Storage Bag

Das Tuning Pflege Set besteht aus:  
Je 1x Hydro Detailer, Insekten Entferner, Innen Raum Pflege, Felgen Reiniger,  
Scheibenreiniger (5x 500 ml)  + 1 Mikrofaser Bürste + 1 Aufbewahrungsbeutel

The Tuning Care Kit includes:  
1x each of Hydro Detailer, Bug Remover, Interior Clean & Protect, Rim Cleaner, 
Glass Cleaner (5x 500 ml)  + 1 Microfibre Brush + 1 Storage Bag

Oberflächen Pflege Set | Surface Care KitFelgen Pflege Set | Rim Care Kit

2560
Tuning Pflege Set
Tuning Care Kit
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TEPPICH FARBSPRAY
CARPET COLOR SPRAY

Unser neues Teppich Pflege Produkt. Mit unserem speziellen Teppich Farbspray kannst Du ganz einfach die 
schwarzen Auto-Teppiche oder andere Fussmatten immer wieder einfach und problemlos nachfärben und 
ihnen so eine frische, ansprechende Farbe verleihen! Langandauernder Färbeeffekt. In der sehr ergiebigen 
400-ml-Dose.
    
Our new carpet care product. With our special Carpet Color Spray, you can easily re-dye your 
black car carpets or other floor mats again and again to give them a fresh, attractive colour! Long- 
lasting colouring effect. In a very economical 400 ml can.

Einbürsten | Brushing in

Aufsprühen | Spraying on

Dunkelt verblichene Fuß- 

matten blitzschnell nach. 

Darkens faded car & door
mats in a flash.

vorher | before nachher | after

  Langanhaltender Färbeeffekt

 Schnelle Tiefenfärbung

 Hohe Ergiebigkeit

  Long-lasting colouring effect

 Fast depth colouring

 High yield

2650
Teppich Farbspray,  

schwarz
Carpet Color Spray, 

black

400 ml
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2002
schwarz matt

black matt

2001
alpinweiß matt

white matt

2009
dunkelgrau matt
dark grey matt

2014
hellgrau matt
light grey matt

2013
silbergrau matt
silver grey matt

2003
schwarz glänzend

black glossy

2005
cognac matt

2004
beige matt

2006
rot matt 
red matt

INTERIOR COLOR SPRAY
INTERIOR COLOR SPRAY

Das Interior Color Spray ist geeignet für Kunststoffe, Kunstleder, Echtleder, PVC-Teile und glatte, verspannte Gewebe. 
Durch die einzigartige chemische Zusammensetzung dringt die Farbe direkt ins Material. Dies ermöglicht eine 
wirklich dauerhafte, elastische Materialverbindung. Und die original Oberflächenstruktur bleibt dabei unverändert.

The Interior Color Spray is suitable for plastics, synthetic leather, real leather, PVC parts and smooth and tensed 
tissues. The special chemical composition provides a deep penetration of the colour into the material, to form a 
permanent and elastic bond. The surface structure remains unaltered.

Mit dem Interior Color Spray Schaumreiniger werden die zu färbenden Flächen vorgereinigt, wäh-
rend der Interior Color Spray Haftvermittler zur Vorbehandlung für alle Hartkunststoffteile geeignet 
ist, um die Haftung des Color Spray zu verbessern. Der Interior Color Spray Versiegler ist ideal zum 
Schutz und Versiegeln nach Anwendung des Color Sprays. 

The surfaces to be colored are pre-cleaned with the Interior Color Spray Foam Cleaner, while the 
Interior Color Spray Primer is suitable for pretreating all hard plastics to improve the adhesion of 
the Interior Color Spray. The Interior Color Spray Sealer is ideal to give a protective coating after 
coloring with the Interior Color Spray.

 abriebfest

 elastisch

 schnelltrocknend

 abrasion-resistant 

 elastic

 fast drying

Beim Interior Color Spray handelt es sich um 
ein hochwertiges, innovatives und komplet-

tes Lacksystem, bestehend aus Interior Color 
Spray Schaumreiniger, Interior Color Spray 

Haftvermittler, Interior Color Spray (verschie-
dene Farben), Interior Color Spray Versiegler 

und Interior Color Spray Entfernerlösung.

The Interior Color Spray is a high-quality,  
innovative and complete paint system consis-

ting of Interior Color Spray Foam Cleaner,  
Interior Color Spray Primer, Interior Color Spray  

(different colours), Interior Color Spray Sealer 
and Interior Color Spray Remover Solvent.

125 ml

2055
Entfernerlösung
Remover Solvent

400 ml

20083
Versiegler matt 

Sealer matt

2000
Schaumreiniger 
Foam Cleaner

400 ml

2050
Haftvermittler 

Primer

400 ml

2008
Versiegler glänzend

Sealer glossy

400 ml

Inhalt
Content  

vorher | before nachher | after

Vorreinigung mit Schaumreiniger | Cleaning with Foam Cleaner Abkleben | Masking Einfärben mit Interior Color Spray | Dying with Interior Color Spray 

Interior Color Spray 

400 ml
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ZIERLEISTENFOLIE
TRIM STRIP FILM

Chrom ist out! Mit dem Chrome Out Set verschwinden Chrom- und Zierleisten im Handumdrehen unter  
edlem Schwarz. Der Weg dorthin funktioniert ganz einfach im Do-it-yourself-Verfahren mit dem beiliegenden  
Montagewerkzeug. Da die Folie 3D-verklebbar ist, sind auch leichte Rundungen kein Problem. Hierfür muss 
die Folie lediglich mit dem Föhn erwärmt werden.

Chrome is out! With the Chrome Out Set, chrome and trim strips disappear behind elegant black in no 
time. The way to do this is very simple in a do-it-yourself process with the supplied installation tool. Since 
the film can be applied in a 3D process, even slight curves are no problem. All you have to do is heat 
the film with a hairdryer.

  ideal für Chrom- und Zierleisten am Auto

  3D-verklebbar

  einfache Selbstmontage

 ideal for chrome and trim strips on cars

   can be fitted in 3D

  simple self-assembly

Blackline-Optik! 

Blackline Look!

Verklebung | Application

vorher | beforenachher | after

Abmessungen
Dimensions  

15m x 5 cm

34140
schwarz glänzend

black glossy

15m x 5 cm

34141
schwarz matt

black mat

Das Chrome Out Set besteht aus:  
selbstklebender Folienstreifen (Länge 15 m, Breite 5 cm), Montagerakel und Cuttermesser

The Chrome Out Set includes:  
self-adhesive foil strip (length 15 m, width 5 cm), squeegee and cutterknife

15m x 5 cm

34142
carbon glänzend

carbon glossy
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PIN STRIPING FELGENDESIGN
PIN STRIPING RIM DESIGN

Start Styling! Egal ob Felge, Karosserie, innen oder außen - die Zierstreifen werden einfach aufgeklebt und 
schon sind Konturen hervorgehoben, langweilige Flächen aufgelockert, Formen betont und das Fahrzeug 
einfach individueller! Für einen besonders leuchtenden Auftritt sorgen unsere NEON Farben.

Start Styling! Car rims, carbody, inside or outside - stick on the decorative stripes to instantly highlight 
contours, live up boring surfaces, emphasise forms and create a customised look! Get a particularly 
bright appearance with our NEON colors!

 selbstklebend

 passgenaue Montage durch  
 beigelegtes Montagewerkzeug

 waschstraßenfest

 für 4 Felgen 

 wärmebeständig bis 90°C

 Breite: 6 mm

 self-adhesive

 precise application due to  
 assembly aid

 car wash proof

  for 4 rims

 heat resistant up to 90°C

 width: 6 mm

Packungsinhalt:  
4 Streifen à 2,15 m  

plus 1 Teststreifen à 0,4 m 
und Montagewerkzeug

Package contents: 
4 stripes à 2.15 m 

plus 1 test stripe à 0.4 m 
and assembly aid

34394
NEON gelb|NEON yellow

34395
NEON grün|NEON green

34396
NEON rot|NEON red

34389
gelb|yellow

34390
weiß|white

34391
dunkelblau|dark blue

34393
powergrün|powergreen

34388
orange|orange

34387
rot|red

34369
GT blue|GT blue

Abbildung zeigt Pin Striping, rot (Art.-Nr. 34387)   
Picture shows Pin Striping, rot (item no. 34387)
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PIN STRIPING RACING 
PIN STRIPING RACING

Die Pin Striping Racing machen aus jeder langweilig ein-
farbigen Felge einen Eyecatcher im Racing-Look. So sind 

Biker perfekt gerüstet für den Start der Motorradsaison. Die 
Felgenbänder werden einfach aufgeklebt und sind absolut 

passgenau zur Krümmung der Felge.

The Pin Striping Racing will turn any mono-coloured wheel into 
an eye-catcher and get bikers ready to start into their new season. 

The rim strips are easy to apply and fit absolutely perfect for the 
curve of the rim. 

 selbstklebend

 lichtecht und UV-beständig

  witterungsfest 

  waschanlagenfest

  kein Ausbau der Felge nötig

 rückstandslos entfernbar

 Breite: 7 mm

 self-adhesive

 fadeless and UV-resistant

  weather-proof

  carwash-proof

 no removal of the rim required

 removable without residue

 width: 7 mm

Packungsinhalt:  
14 gleichgroße Teilkreissegmente  
(3 Streifen je Felgenseite, plus  
1 Reservestreifen je Motorrad- 
seite), Abstandhalter 17'' zum  
Zuschneiden

Package contents: 
14 equally sized circle segments  
(3 strips per each side of the rim,  
plus 1 reserve strip for each side  
of the motorcycle), spacer 17''  
for application

34448
NEON grün|NEON green

34447
NEON gelb|NEON yellow

34446
NEON rot|NEON red

34450
GT blue|GT blue

34449
carbon strukturiert| 

carbon structured

34445
orange|orange

34444
grün|green

34443
blau|blue

34442
weiß|white

34441
schwarz|black

34440
rot|red

Optimal geeignet  

für 17" Felgen.

Ideally suitable  

for 17" rims.

Abbildung zeigt Pin Striping, NEON gelb (Art.-Nr. 34447)   
Picture shows Pin Striping, NEON yellow (item no. 34447)
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Der Klebereste Entferner wurde speziell entwickelt für alle hart-
näckigen Klebereste auf nicht saugenden Oberflächen. Die An-
wendung ist ganz einfach: Betroffene Stelle mit dem Klebereste 
Entferner einsprühen. 1 Minute einwirken lassen. Reste gegebenen-
falls mit beiliegendem Schaber ablösen, fertig!

The Adhesive Remover was specially developed for all tenacious ad-
hesive remains on non-absorbent surfaces. It is very easy to use: Spray 
affected area with the Adhesive Remover. Allow to work for 1 minute. 
Scrape off residues with the squeegee, done!

KLEBERESTE ENTFERNER 
ADHESIVE REMOVER

Inhalt
Content  

Einfach, schnell 
und wirkungsvoll!

Easy, quick  
and effective!

Aufsprühen, kurz einwirken lassen | Spray on, allow to work Einfach abschaben | Simply scrape off

Das Problem: hartnäckige Klebereste | The problem: tenacious adhesive remains

  einfache Anwendung

  Rakel zum Abschaben  
 liegt im Deckel

 easy application

 Squeegee included  
 in the lid

SERVICEPARTNER SUCHE 
SEARCH FOR PROFESSIONAL PARTNER

Du hast keine Lust Deine Folie selbst zuzuschneiden? Kein Problem! 
Unsere kompetenten Einbaupartner für Folien sind deutschlandweit 

vertreten und helfen Dir gerne bei der Montage von Autoglas Tönungs-
folien, Securlux Sicherheitsfolien, Lack Schutzfolien, Cockpit Designfolien 

oder Gebäudeglasfolien. Einfach in unserer Servicepartner Suche Deine 
5-stellige Postleitzahl eingeben und einen zertifizierten Professional-Partner 

in Deiner Nähe finden. Direkt eine Anfrage schicken und umgehend ein 
Angebot erhalten!

 
You don‘t feel like cutting your film yourself? No problem! Our competent instal-

lation partners for films are represented throughout Germany and are happy to 
assist you with the installation of Tinted Window Films, Securlux Safety Films, Paint 

Protection Films, Cockpit Design Films or Residential Window Films. Just enter your 
5-digit zip code in our Installation Partner Search and find a certified Professional 

partner near you. Send an inquiry directly and immediately receive an offer! 

 fachkundige Beratung

 große Auswahl

  Montage zum Festpreis

  auch in Deiner Nähe

 professional advice

 wide range of products

  installation at a fixed price

 always close by

2115
Klebereste Entferner 
Adhesive Remover

400 ml
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LACK SCHUTZFOLIEN
PAINT PROTECTION FILMS

Steinschläge auf der Motorhaube, Kratzer und Beschädigungen an der Ladekante oder Gebrauchs- 
spuren in den Türgriffmulden lassen sich leider nicht immer vermeiden. Unsere Lack Schutzfolien sind ein 
preisgünstiger, schneller und einfacher Weg um kleine Lackschäden zu verhindern und tragen damit zum 
Werterhaltung des Fahrzeugs bei.

Stone chip damage on the bonnet, scratches and damage to the sill or signs of usage in the door 
handle recesses can unfortunately not always be avoided. Our Paint Protection Film is a low-cost, 
quick and easy way to avoid minor damage and to maintain the value of your car. 

Neben dem Universal Set in 
schwarz und transparent zum freien 

Zuschnitt bieten wir noch verschie-
dene transparente Spezialversio-

nen für Türgriffmulde, Türkante und  
Ladekante an sowie eine schwarze 

Schutzfolie für den Einstiegsbereich 
(auf Seite 44).

In addition to the universal set in 
black and transparent for free cut-

ting, we also offer various transpa-
rent special editions for door handle 

recess, door edge and loading sill 
and and a black protection film for 

the door sill (on page 44).

3415
Lack Schutzfolie

schwarz 
Paint Protection Film 

black

17 x 165 cm

3410, 3411
Lack Schutzfolie

transparent 
Paint Protection Film 

transparent

17,5 x 165 cm 30 x 165 cm

 schützt den Originallack  
 vor Steinschlag und Kratzern

 verhindert unsichtbare Rostentwicklung

 problemlos wieder entfernbar

 3D-verklebbar

 inkl. Montagewerkzeug

 protects from stone impact  
 and scratches

 protection from rust

 easily removable

 3D-applicable

 mounting tools includes

Wir empfehlen die Folie maximal zwei Jahre auf dem  

Lack zu belassen. Danach sollte sie ausgetauscht werden!

We recommend leaving the foil on the paint for  

two years at the most. It should then be replaced!

34125
Lack Schutzfolie

Ladekante, transparent 
Paint Protection Film 
Trunk Sill, transparent

9,5 x 120 cm
34121

Lack Schutzfolie
Türkante, transparent 
Paint Protection Film 

Door Edge, transparent

1,5 x 80 cm

34120
Lack Schutzfolie

Türgriff Set, transparent 
Paint Protection Film 

Door Handle Kit, transparent
5 Stück|5 pieces

8,5 x 6,5 cm

Abmessungen
Dimensions  

Ladekante | Trunk SillTürkante | Door Edge Türgriff | Door Handle

mit Schutzfolie
with protective film

ohne Schutzfolie
without protective film

Zusätzlicher Schutz  

gegen Insekten und Baumharz.

Additional protection against  

insects and tree resin.
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LACK SCHUTZFOLIE
PAINT PROTECTION FILM

FRAME DEFENDER LACKSCHUTZ FOLIE 
FRAME DEFENDER PAINT PROTECTION FILM

Das Frame Defender Lackschutz-Folienset aus höchst widerstands- 
fähigem Polyurethan-Material ist ein schneller und einfacher Weg, um 

den Lack vor Steinschlägen, Kratzern, Verschleiß und Wertverlust zu 
schützen und trägt damit zum Werterhalt des Bikes bei. 

The Frame Defender Paint Protection Film Set of highly resistant Polyuretha-
ne material is a quick and easy way to protect the paint from stone chips, 

scratches, wear and loss of value, helping to maintain the value of the bike. 

 Universal-Set mit 31 Teilen

 fertig ausgeschnitten

 resistent gegen Kälte, Hitze,  
 Feuchtigkeit, Salz und UV-Strahlung

 einfache Montage

 leicht wieder entfernbar

 Universal-Set of 31 pieces

 cut out, ready to use

 resistant to cold, heat,  
 moisture, salt and UV radiation

 easy installation

 easy to remove 

70 x 400 mm
Top Tube / Oberrohr

70 x 400 mm
Down Tube / Unterrohr

40 x 30 
mm

40 x 30 
mm

40 x 30 
mm

20 x 200 mm
Seat Stay / Sitzstrebe

20 x 200 mm
Seat Stay / Sitzstrebe

30 x 200 mm
Chain Stay / Kettenstrebe

30 x 200 mm
Chain Stay / Kettenstrebe

30 x 200 mm 
Seat Tube / Sitzrohr

60 x 80 mm
Headtube / Steuerrohr

un
ive

rs
al 

/ u
ni

ve
rs

ell

universal / universell

25 x 120 mm konisch 
Crankarm / Pedale

25 x 120 mm konisch 
Crankarm / Pedale

80 x 220 mm
Fork / Federgabel

80 x 220 mm
Fork / Federgabel

Ø 25 
mm

Ø 25 
mm

Ø 25 
mm

Ø 25 
mm

Ø 25 
mm

Ø 25 
mm

Ø 25 
mm

Ø 25 
mm

Ø 25 
mm

Ø 25 
mm

Ø 25 
mm

Ø 25 
mm

Ø 25 
mm

Ø 25 
mm

Ø 25 
mm

Ø 25 
mm

31940
klar, glänzend|

clear, glossy

31941
klar, matt|
clear, matt

31940, 31941
Frame Defender  

Lackschutz-Folienset 
Frame Defender

Protection Film Set

Leichte Montage durch  

seitliche Einschnitte! 

Easy to install thanks  

to cuts on the sides!

 Universal-Set mit 10 Teilen

  hochstabiles PVC-Material

  verhindert Kratzer und Beschädi- 
 gungen an Lack und Träger

  3D verformbar

  wieder entfernbar

Die Lack Schutzfolie Fahrradträger aus PVC liefert höchste Widerstandsfähigkeit und 
schützt Kontaktstellen vor Kratzern und Schleifspuren. Natürlich kann die Lack Schutz-
folie auch am Fahrradträger selbst angewendet werden. So nimmt auch dieser beim 
Einlagern in der Garage, beim Abstellen auf dem Boden oder beim Beladen mit 
Bikes keinen Schaden.

The PVC Paint Protection Film Trunk Bike Racks provides maximum resistance and 
protects contact points from scratches and abrasion marks. The protective paint 
film can also be used on the bike carrier itself. This ensures that it is not damaged 
when stored in the garage, parked on the ground or loaded with bikes.

 Universal Set of 10 pieces

 high-grade PVC material

 prevents scratches and damage  
 to paintwork and bike rack

 3D applicable

  can be removed

3427 
Lack Schutzfolie

Fahrradträger, transparent 
Paint Protection Film
Trunk Bike Racks,  

transparent

3425 
Lack Schutzfolie Set

Einstiegsbereich, schwarz 
Paint Protection Film Kit
Car Entry Area, black

2 Stück|2 pieces

MÖGLICHE ANWENDUNGSBEREICHE:
POSSIBILITIES OF APPLICATION:

OBERROHR

SITZROHR

PEDALE

UNTERROHR

SITZSTREBE

KETTENSTREBE

LENKER

STEUERROHR

FEDERGABEL

TOP TUBE

SEAT TUBE

CRANKARM

DOWN TUBE

SEAT STAY

CHAIN STAY

HANDLEBARS

HEADTUBE

FORK

Lack Schutzfolie Einstieg | Paint protection film entry

Lack Schutzfolie Fahrradträger | Paint protection film for bicycle racks

12 x 45 cm
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Alle Folien mit ABG-Zulassung ab der B-Säule. | All films have ABG homologation by German traffic authorities.

FOLIENQUALITÄT* 
FILM QUALITY*

silikonisierte Schutzfolie
siliconised protective film

Acrylharzkleber
acrylic resin adhesive durchgefärbte 

Polyesterfolie
coloured polyester foil

hochwertige  
Edelmetall- 
beschichtung**

high quality 
precious metal 
coating**

durchgefärbte Polyesterfolie
coloured polyester foil

hochkratzfeste Zusatzbeschichtung
scratch resistant additional coating

* Folientypabhängig
 depending on type of film

** bei Autoglas Tönungsfolien mit Wärmeschutz 
 as for tinted window films with heat protection

AUTOGLAS TÖNUNGSFOLIEN 
TINTED WINDOW FILMS

Abmessungen
Dimensions  

Lichtdurchlässigkeit Wärmerückweisung
heat rejection

UV-Schutz
UV protection

Unsere Autoglas Tönungsfolien zeichnen sich durch eine besonders hohe Qualität aus, die wir zum einen durch 
einen mehrlagigen Schichtaufbau und zum anderen durch ein besonderes PET- Grundmaterial erreichen. Auf 
Material und Beschaffenheit unserer Markenfolien geben wir 5 Jahre Garantie. Die Autoglas Tönungsfolien 
bieten das Optimum in Sachen Sicht- und Blendschutz. Von außen dunkel, von innen transparent. Sie ermög-
lichen ein Höchstmaß an Design und Komfort. 

The Tinted window films are of very high quality because of their multi-layered structure and a special 
PET basic material. Material and quality of our brand films are covered by a warranty of 5 years. The  
Tinted window films offer an optimum in terms of privacy and glare protection. Dark from the outside, 
transparent from the inside. They enable a maximum of design and comfort. 

 optimal glare, privacy and UV protection

 scratch resistant

 tested, approved and certified (ABG)  
 by German traffic authorities and test institutes

 easy installation, mounting tools included

 optimaler Sicht-, Blend- und UV-Schutz

 kratzfest

 eintragungsfrei durch ABG-Zulassung  
 ab der B-Säule

 einfacher Selbsteinbau, inkl. Montagewerkzeug

 76 x 300 cm: ideal für 3-Türer 
 (für hintere Seiten- und Heckscheiben)

  76 x 300  cm: ideal for 3-door cars  
(for rear side windows & rear window)

1091, 1097

Blacknight Dark

76 x 300 cm 76 x 300 cm

1261, 1263

Midnight Dark

1090, 1096

Blacknight Light

76 x 300 cm 76 x 300 cm 76 x 300 cm

1271, 1273

Midnight Light

 1061, 1075

Midnight Superdark

1092, 1095

Blacknight Superdark

76 x 300 cm

51 x 400 + 76 x 152 cm 51 x 400 + 76 x 152 cm 51 x 400 + 76 x 152 cm 51 x 400 + 76 x 152 cm 51 x 400 + 76 x 152 cm 51 x 400 + 76 x 152 cm

5%

35%

15%

30%

35%

30%

5%

35%

15%

30%

35%

30%

99% 99% 99%99% 99% 99%

ng

-

geprüfte Autoglasfolie:
approved automotive window films:approved automotive window films:

Zulassung

du
rch ABG-

EIN-
TRAGUNGS-

FREI

 51 x  400 cm + 76  x 152 cm: ideal für 5-Türer,  
Kombis & Vans (für lange hintere Seiten- und Heckscheiben)

  51 x 400 cm + 76 x 152 cm: ideal for 5-door cars,  
estates & vans (for long rear side windows & rear window)
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AUTOGLAS TÖNUNGSFOLIEN MIT WÄRMESCHUTZ 
TINTED WINDOW FILMS WITH HEAT PROTECTION

Für jeden Geschmack etwas dabei: Unsere Midnight Folien besitzen einen blau- 
schwarzen Farbton, während unsere Blacknight Folien einen natürlich schwarzen Farb-
ton haben. Alle Folien besitzen einen UV-Schutz von über 99% und unterscheiden sich 
in der Lichtdurchlässigkeits- und Wärmerückweisungsstufe.

Something for everyone: our Midnight films are of a blue-black shade, while our  
Blacknight films have a natural black colour. All films have a 99% UV protection and 
are available in various transparency and heat protection grades.

Abmessungen
Dimensions  

1191, 1197

Blacknight Reflex Dark

76 x 300 cm 76 x 300 cm

17660, 17661

Midnight Reflex Dark

1190, 1196

Blacknight Reflex Light

76 x 300 cm 76 x 300 cm

17600, 17601

Midnight Reflex Light

1761, 1765

Midnight Reflex Superdark

76 x 300 cm

51 x 400 + 76 x 152 cm

1192, 1195

Blacknight Reflex Superdark

76 x 300 cm

51 x 400 + 76 x 152 cm 51 x 400 + 76 x 152 cm 51 x 400 + 76 x 152 cm 51 x 400 + 76 x 152 cm 51 x 400 + 76 x 152 cm

5%

55%

15%

50%

35%

50%

5%

55%

15%

50%

35%

50%

Wärmerückweisung
heat rejection

99% UV Schutz
99% UV protection

Blendschutz
glare protection

Lichtdurchlässigkeit
visible light  

transmission

Glasscheibe

glass pane

WIRKUNGSWEISE 
EFFECT

Lichtdurchlässigkeit
  

Wärmerückweisung
heat rejection

UV-Schutz
UV protection

99% 99% 99%99% 99% 99%

Für ein besonders angenehmes Klima im Innenraum bei hohen Temperaturen sorgen die Autoglas Tönungsfolien mit Wärme-
schutz. Diese haben dank einer eingearbeiteten Metallisierung eine besonders hohe Wärmerückweisung. Das Innenraumklima 
wird um einige Grad Celsius gesenkt und ist dadurch spürbar kühler. Sie besitzen eine, je nach Sonneneinstrahlung, dezente 
Spiegelung und bieten dazu perfekten Sichtschutz von außen.

The Tinted window films with heat-protection ensure a very pleasant climate in the interior at high temperatures. Thanks to 
a worked-in metallisation, they have a very high heat-protection effect. The temperature inside is lowered by a few degrees 
and is thus remarkably cooler. They reflect the sunlight, depending on its intensity and provide optimal privacy protection.

 high grade of heat rejection due to metallisation

 optimal glare, privacy and UV protection

 scratch resistant

 tested, approved and certified (ABG)  
 by German traffic authorities and test institutes

 easy installation, mounting tools included

 hohe Wärmerückweisung durch Metallisierung

 optimaler Sicht-, Blend- und UV-Schutz

 kratzfest

 eintragungsfrei durch ABG-Zulassung  
 ab der B-Säule

 einfacher Selbsteinbau, inkl. Montagewerkzeug

PROSHAPE FOLIEN - 3D-PASSFORM
PROSHAPE PRESHAPED FILMS - 3D-FIT

Folie zuschneiden ist Dir zu kompliziert? Du möchtest eine passgenaue, vor-
geformte Folie speziell für Dein Auto? Dann konfiguriere Dir Dein individuelles 

PROSHAPE Komplett-Set zum Selbsteinbau. Die gewählte Folie wird computer-
gestützt für Dein Fahrzeug zugeschnitten und in Handarbeit direkt an einer Origi-

nal-Scheibe vorgeformt. Dadurch entsteht ein passgenaues 3D-Folienset, das eine 
falten- und blasenfreie Selbstmontage auch auf gewölbten Scheiben ermöglicht. 

 
Cutting film is too complicated for you? You want a tailored, preformed film especially 

for your car? Then configure your customized PROSHAPE set for self-installation. The 
selected film is cut computer-aided for your vehicle and preformed by hand directly on an 

original car window. This results in a perfectly fitting 3D film set, which allows a fold- and 
bubble-free self-installation even on curved windows.  

Wähle aus über 600 Fahrzeugtypen und  

12 verschiedenen Folien Dein passendes Folien-Set! 

Choose your film set from more than  

600 car types and 12 different films!

 bereits zugeschnitten

 3D-vorgeformt

 speziell für gewölbte Heckscheiben

 für ein Profi Ergebnis

 pre-cut

 3D-preshaped

 easy application on curved rear windows

 for professional results
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SECURLUX SICHERHEITSFOLIE
SECURLUX SAFETY FILM

EINBRUCH-, UNFALL-, UV-SCHUTZ. Die selbstklebende SECURLUX  
Sicherheitsfolie schützt die Scheibe effektiv vor Fremd- oder Gewaltein-

wirkung und verhindert ein Splittern. Unsere Sicherheitsfolie findet auch 
in Behördenfahrzeugen ihren Einsatz. Zusätzlich schützt sie vor schäd- 

lichen UV-Strahlen. 

BREAK-IN, ACCIDENT-, UV PROTECTION. The self-adhesive SECURLUX safety 
film protects the windows effectively from extraneous force. Our safety film offers 

splinter, intrusion and UV protection properties and is used to safeguard the windows 
of government vehicles. In addition the film protects from aggressive UV-rays. 

BLENDSTREIFEN 
GLARE STRIP

Wirksamer Sichtschutz und Sonnenschutz gegen das störende Blenden von vorne. Der Sonnenblend- 
streifen für die Windschutzscheibe ist ein durchgefärbter Tönungsstreifen für ermüdungsfreies und sicheres 
Fahren. Die Reflex Blendstreifen mit Metallisierung sorgen für einen zusätzlichen Wärmeschutz. 

Effective privacy and sun protection against the disturbing glare from the front. The sunvisor for 
the windshield is a colored tinting strip for fatigue-free and safe driving. The reflective strips with  
metallization provide additional heat protection.

 unsichtbarer Schutz

 einbruchhemmende Wirkung

 schützt die Insassen im Falle  
 eines Unfalls vor umher- 
 fliegenden Splittern

 erfolgreich geprüft  
 von DEKRA im Crashtest

 invisible protection

 break-in protection

 protects the passengers from  
 flying glass fragments in the event  
 of an accident

 successfully crash test  
 approved by DEKRA

 Sonnenschutz, der die Augen entlastet  

 einfache Montage, eintragungsfrei

 protects the eyes from sun glare 

 easy to install, registration is not required

20 x 150 cm

1710
Sunvisor Reflex 

schwarz mit Farbverlauf| 
black with gradient

20 x 150 cm

1714
Sunvisor Reflex 

blau mit Farbverlauf| 
blue with gradient

15 x 152 cm

17205
Topstripe Reflex 
tiefschwarz|
deep black

15 x 152 cm

1225
Topstripe 

grauschwarz|grey black

15 x 152 cm

1025
Topstripe

schwarz|black

Die Anbringung der  SECURLUX 
Sicherheitsfolie an den vorderen 

Seitenscheiben ist nur in Verbin-
dung einer zertifizierten Montage 

und anschließender Abnahme 
durch einen Sachverständigen mit-

tels TLG Lichtmessgerät im Bereich 
der deutschen StVZO zulässig.

The SECURLUX safety film can in-
stalled on the front side windows, 

but window film installed on car 
glass may have specific use res-

trictions in your country. Please 
check and obey your state law.

1140, 1164, 1165
transparent

Glassplitter werden durch  

die Folie zusammengehalten. 

Glass splinters are secured  

by the film.

51 x 400 cm51 x 230 cm 51 x 400 + 76 x 152 cm

Abmessungen
Dimensions  

22%

99%

Wärmerückweisung
heat rejection

UV-Schutz
UV protection

Reduzierte  
Blendung. 

Glare  
reduction.
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Nicht zugelassen auf bauart- 

genehmigungspflichtigen  
Fahrzeugteilen!

For fitment in countries outside  

of Germany, the national homo-

logation regulations apply!

Nicht zugelassen auf bauart- 

genehmigungspflichtigen  
Fahrzeugteilen!

For fitment in countries outside  

of Germany, the national homo-

logation regulations apply!

KUNSTSTOFF TÖNUNGSFOLIE
PLASTIC TINT FILM

KUNSTSTOFF TÖNUNGSSPRAY 
PLASTIC TINT SPRAY

Die Kunststoff Tönungsfolie verwandelt klassische Innenlichter in echte Hingucker. Der Weg dorthin funktio-
niert ganz einfach im DIY-Verfahren mit dem beiliegenden Montagewerkzeug. Da die Folie 3D-verklebbar 
ist, sind auch Formen mit Kanten und gewölbten Oberflächen kein Problem. Hierfür muss die Folie ledig-
lich mit dem Föhn erwärmt werden. 

The Plastic Tint Film transforms classic interior lights into real eyecatchers. You can apply it easily by 
yourself with the enclosed assembly tool. Since the film can be 3D-glued, shapes with edges and 
curved surfaces are no problem. All you have to do is heat the film with a hot dryer.

 hohe Klebekraft

 3D-verklebbar

 temperaturbeständig

 einfache Montage,  
 inkl. Montagewerkzeug

 auch als Lackschutzfolie geeignet 

 high adhesive strength

 3D-applicable

 temperature resistant

 easy application,  
 mounting tools included

 also suitable as paint protection film

Das Kunststoff Tönungsspray ist zur Tönung von Leuch-
tenabdeckungen und anderen Arten von Plexiglas, Glas 

und durchsichtigen Kunststoffen geeignet. 
Und so einfach geht‘s: Teil ausbauen, reinigen, Sprüh- 

dose schütteln und go! 

The Plastic Tint Spray is suitable for tinting luminaire covers 
and other types of acrylic glass, glass and clear plastics. 

And this is how it works: remove the part, clean, shake the 
spray can and go!

 tönt alle Arten von Glas, 
 Plexiglas und transparenten  
 Kunststoffen

 für den Innenbereich

 transparent

 permanente Beschichtung

 einfach aufsprühen

 tints all kinds of glass,  
 acrylic glass and  
 transparent plastics

 only for interior usage

 transparent

 permanent coating 

 simply spray on

30 x 100 cm

34130
gelb|yellow

30 x 100 cm

34131
smoke|smoke

30 x 100 cm

34132
rot|red

Inhalt
Content  

Abmessungen
Dimensions  

21010
smoke

21020
rot|redKunststoff Tönungsspray

Plastic Tint Spray

150 ml
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COCKPIT DESIGNFOLIEN
COCKPIT DESIGN FILMS

Die Cockpit Designfolie verleiht dem Innenraum Deines Fahrzeuges 
markante Blickpunkte. Die Universalgröße ist individuell zuschneidbar, 

für jedes Fahrzeug passend und vielseitig anwendbar. Die selbstkleben-
de Designfolie mit sehr hoher Klebekraft ist ideal für das Cockpit, Teile 

des Fahrzeuginnenraums, Außenspiegel, Zierleisten etc.

The Cockpit Design Film gives your car’s interior striking features. The uni-
versal size can be cut to size, fits all vehicles and is versatile. The high tack 

self-adhesive Design Film is ideal for the cockpit, parts of the interior, outside 
mirrors, moldings, etc.

 individuelles Styling

 temperaturbeständig

 hochfeste Klebekraft

 3D-verklebbar

 einfache Selbstmontage

 Werkzeug beiliegend

 individual styling

 temperature resistant

 strong adhesion

 3D-applicable

 simple self-assembly

 tools included

3160, 3161, 31067
Ultra Carbon

schwarz strukturiert
black structured

152 x 20 cm50 x 50 cm 152 cm x lfm50 x 50 cm

3146
Alu Brush
silber matt
silver matt

Fühlbare 3D-Struktur 

Tangible 3D-structure 

Die beiden Carbon-Folien sind auch als 
Laufmeterware erhältlich und damit ideal zur 
Verklebung auf Dach, Motorhaube oder an-
deren, kreativen Ideen.

The two carbon films are also available by 
the metre and are therefore ideal for applying 
to roofs, bonnets or other creative ideas.

Abmessungen
Dimensions  

Abbildung zeigt Designfolie Forged Carbon (Art.-Nr. 31069)   
Picture shows Design Film Forged Carbon (item no. 31069)

3167, 3168, 31069 
Forged Carbon

schwarz gemustert
black patterned

152 x 20 cm50 x 50 cm 152 cm x lfm
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CAR DESIGN STICKER
CAR DESIGN STICKER

Mit den Car Design Stickern werden eintönige Lackflächen zu richtigen Eyecatchern. Die aus UV-stabiler 
Polymer-Hochleistungs-PVC-Folie gefertigten Sticker sind speziell für die Außenmontage gefertigt und somit 
waschstraßen- und witterungsbeständig. 

The Car Design Sticker turn boring surfaces into real eyecatchers. The UV-stable polymer high-perfor-
mance PVC sticker are specially made for external use and are thus weather- and car-wash-resistant. 

 universell einsetzbar für Dach,  
 Motorhaube, etc.

 setzt individuelle Akzente

 einfach anzubringen

 waschstraßen- und witterungsbeständig

 Rakel beiliegend

 can be used for roof,  
   engine hood, etc.

 individual car styling

  easy to apply

  weather- and carwash-resistant

  squeege included

HEXAGON
2 Stück|2 pieces

33962
blau chrom matt|blue chrome matt

33965
gold chrom matt|gold chrome matt

33963
orange chrom matt|orange chrome matt

33964
silber chrom matt|silver chrome matt

33960
schwarz matt|black matt

33961
weiß matt|white matt

32 x 130 cm 35 x 150 cm 22 x 150 cm39 x 41 cm

F-STAR
1 Stück|1 piece

33972
blau chrom matt|blue chrome matt

33975
gold chrom matt|gold chrome matt

33973
orange chrom matt|orange chrome matt

33974
silber chrom matt|silver chrome matt

33970
schwarz matt|black matt

33971
weiß matt|white matt

STREET
2 Stück|2 pieces

33982
blau chrom matt|blue chrome matt

33985
gold chrom matt|gold chrome matt

33983
orange chrom matt|orange chrome matt

33984
silber chrom matt|silver chrome matt

33980
schwarz matt|black matt

33981
weiß matt|white matt

LINES
1 Stück|1 piece

33932
blau chrom matt|blue chrome matt

33935
gold chrom matt|gold chrome matt

33933
orange chrom matt|orange chrome matt

33934
silber chrom matt|silver chrome matt

33926
schwarz matt|black matt

33931
weiß matt|white matt

9 x 77 cm

SHADES
2 Teile|2 parts

33942
blau chrom matt|blue chrome matt

33945
gold chrom matt|gold chrome matt

33943
orange chrom matt|orange chrome matt

33944
silber chrom matt|silver chrome matt

33923
schwarz matt|black matt

33941
weiß matt|white matt

STRIPES
2 Teile|2 parts

33951
blau chrom matt|blue chrome matt

33954
gold chrom matt|gold chrome matt

33952
orange chrom matt|orange chrome matt

33953
silber chrom matt|silver chrome matt

33911
schwarz matt|black matt

33910
weiß matt|white matt

5,8 x 360 cm

Abmessungen
Dimensions  

gold chrom matt
gold chrome matt

weiß matt
white matt

orange chrom matt
orange chrome matt

schwarz matt
black matt

blau chrom matt
blue chrome matt

silber chrom matt
silver chrome matt

Hochleistungs-PVC-Folie speziell  

für die Außenmontage gefertigt. 

UV-stable polymer high-performance PVC- 

foil especially made for exterior application.

Abbildung zeigt Car Design Sticker STREET, Farbe silber (Art.-Nr. 33984)
Picture shows Car Design Sticker STREET, Colour silver (item no. 33984)
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DOWNFORCE WINGS
DOWNFORCE WINGS

34250
schwarz|black

2 x 25 cm

Für eine Extraportion Race-Feeling am eigenen Fahrzeug sorgen die Downforce Wings: 
Leicht anzubringen garantieren diese Highlights einen ultimativen Blickfang an jedem 
Auto. Die elastischen Downforce Wings passen sich der Karosserie optimal an und 
lassen sich einfach und schnell montieren.

The Downforce Wings provide an extra dose of racefeeling on your own car:  
Easily attachable, these highlights turn your car into a real eyecatcher. The elastic  
Downforce Wings will fit the body perfectly and can easily be attached. 

 selbstklebend

 einfache Montage

 extrem haftender Kleber 

 flexibel

 eintragungsfrei

 self-adhesive

 easy application

 highly-adhesive glue

 flexible

 registration is not required

Die Downforce Wings sind eintragungsfrei.  

Gutachterliche Stellungnahme in der Packung enthalten!

The Downforce Wings are registration-free.  

Expert opinion included in the package! 

Abmessungen
Dimensions  

34668
Antenne|Antenna 

XS

5,1 cm 7,5 cm

34671
Antenne|Antenna 

S

8,2 cm

34667
Antenne|Antenna 

DOT

10,5 cm

34662
Antenne|Antenna 

SPORT

FACT ANTENNEN 
FACT ANTENNAS

Unsere Fact (Design-)Antennen sind im Nu montiert und sorgen auf je-
dem Autodach für einen markanten Eyecatcher. Dank der mitgelieferten 

Befestigungsschrauben aus Messing passen die Antennen zu fast allen 
Fahrzeugtypen.

Our Fact (Design) Antennas are affixed in a jiffy and will serve as an 
eyecatcher on any car roof. The brass bolts that come with it make these  

antennas fit almost any type of car.

 einfach auf originalen  
 Dachantennenfuß aufschrauben

 Adapterschrauben beiliegend 
 (M5, M6, M7)

 passend für fast alle Fahrzeugtypen

 easy screw-on fitment  
 to original roof antenna base

 adapter screws included 
 (M5, M6, M7)

  suitable for almost every car

9,0 cm

34695
Designantenne|Design Antenna 

Typ Pin 2 |Type Pin 2
schwarz|black

15,5 cm

34694
Designantenne|Design Antenna 

Typ 1.4|Type 1.4
schwarz|black

Abmessungen
Dimensions  

100% Radioempfang 

(bei Modell SPORT, DOT, S, XS)

100% radio reception 

(for models SPORT, DOT, S, XS)

Abbildung zeigt Antenne SPORT  (Art.-Nr. 34662)   
Picture shows Antenna SPORT (item no. 34662)
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Unsere Alu Renngitter sind aus eloxiertem und somit dauerhaftem Material und eignen sich hervorragend 
für Kühlergrill, Spoileröffnungen, Lufthutzen, Auspuffverblendungen und viele weitere Stellen an Auto oder 
Bike. Je nach Bedarf sind zwei unterschiedliche Größen lieferbar, die individuell zugeschnitten werden 
können. Die Rautenform des Gitters und die schwarze Farbe sorgen dabei für die perfekte Race- 
Optik.

Our Alu Race Grills are made of anodized and therefore durable material and are ideal for 
front grill, spoiler apertures, air scoops or exhaust shields and many other places on car or bike.  
Depending on requirements, two different sizes are available, which can be cut individually. The 
diamond shape of the grid and the black color ensure the perfect race look.

ALU RENNGITTER
ALU RACE GRILLS

 individuell zuschneidbar

 hochwertiges, eloxiertes Aluminium

 eintragungsfrei

 easy to cut in size

 high quality anodised aluminium

 registration is not required

34727
mittelmaschig, 1 Stück

middle meshed, 1 piece
schwarz|black

34725
mittelmaschig, 2 Stück

middle meshed, 2 pieces
schwarz|black

Maschenweite/-höhe:  

1,15 cm/0,55 cm

Meshwidth/-hight:  

1.15 cm/0.55 cm

20 x 120 cm20 x 60 cm

Abmessungen
Dimensions  SCHALTER 

SWITCH

Der Kill Switch ON/OFF eignet sich perfekt für das Cockpit Deines 
Streetracers. Dabei kann der voll funktionstüchtige Kontaktunterbrecher 

nicht nur als Not-Ein/Ausschalter wie im Motorsport zum Einsatz kommen. 

The Kill Switch ON/OFF is perfect for the cockpit of your street racer.  
Of course, the fully functional contact breaker can not only be used as an 

emergency on/off switch as in motorsport.

 für alle Fahrzeugtypen

 zur Kontakt-Unterbrechung

 für 6-24 V / 10-40 Ampere

 fits for all vehicle types 

 for contact interruption

  6-24 V / 10-40 ampere

33105
rot|red

33109
blau transparent| 
blue transparent

33106
chrom|chrome

33092
carbon strukturiert|

carbon structured

 Original  
Rennsport-Zubehör! 

Original  
racing equipment!

Die arretierbare Klappe springt auf 
Knopfdruck auf und der Druckschalter 

ist erreichbar. Der Ein- und Ausschalter 
ist der letzte Cockpit-Kick und integriert 

sich optisch in jedes Armaturenbrett.

The lockable flap opens at the push of a 
button and the pressure switch is acces-

sible. The on and off switch is the last 
cockpit kick and visually integrates into 

every dashboard. 

33085
Engine Starter Lock Line 

schwarz|black

 für alle Fahrzeugtypen

 für 12 V / max. 7 Ampere

 fits for all vehicle types 

 12 V / max. 7 ampere

K I L L
SWITCH
O N / O F F

4 FARBEN 
4 COULEURS 

4 COLORS
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Abbildung zeigt Air Caps Milled schwarz (Art.-Nr. 32708) | Picture shows Air Caps Milled black (item no. 32708)

Das „i-Tüpfelchen“ sind unsere Ventilkappen im 4er-Set, die Deinen Rädern den letzten Schliff geben.  
Sie passen an alle üblichen Reifenventile und sind hochwertig verarbeitet. Einfach gegen die originalen 
Ventilkappen tauschen, fertig ist der individuelle Look!

The icing on the car cake are our Air Caps in a set of 4, which give your wheels the finishing touch. 
They fit all standard tyre valves and have a high-quality finish. Simply replace them with the original 
valve caps for a customised look!

VENTILKAPPEN
AIR CAPS

 einfach nur aufschrauben

 individuelle Optik

 Packungsinhalt: 4 Stück

 simply screw on

 individual look

 package contains: 4 pieces

32703
Skull

schwarz|black

32791
Aluminium

chrom, Gummi|
chrome, rubber

32708
Milled

schwarz|
black

32858
Crystal Cube

schwarz-transparent|
black-transparent

Passend für alle  

gängigen Reifenventile. 

Fits all current  

valve types.

LED CONTROL LIGHT MIT REFLEKTOR
LED CONTROL LIGHT WITH REFLECTOR

Schluss mit langweiliger Einheits-Beleuchtung! Bring mit dem LED Control 
Light Farbe ins Spiel und rüste einfach um! Ob weiß, gelb, grün, rot 

oder blau - der Effekt kann sich sehen lassen!

You are tired of uniform standard illuminations? Colour up your world with 
the LED Control Light and convert the lighting of your car easily! White, 

yellow, green, red or blue - the result is stunning! 

 universell einsetzbar

 einfache Montage

 12 V Anschluss

  Ø = 10 mm

 Inhalt: 1 Stück

 universal application

 easy installation

  12 V connection

  Size: Ø 10 mm

 Content: 1 piece

33142
LED Control Light

silber|silver
eisblau|ice blue

33153
LED Control Light
schwarz|black
eisblau|ice blue

33143
LED Control Light

silber|silver 
feuerrot|fire red

33154
LED Control Light
schwarz|black
feuerrot|fire red

33144
LED Control Light

silber|silver 
power grün|power green

33155
LED Control Light
schwarz|black

power grün|power green

33147
LED Control Light

silber|silver 
gelb|yellow

33156
LED Control Light
schwarz|black

gelb|yellow

33148
LED Control Light

silber|silver 
weiß|white

33157
LED Control Light
schwarz|black

weiß|white
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